

「4週間でマスター 1級土木施工管理 第1次検定」お詫びと訂正

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
13	関連問題の図 (ハ)と(ロ)を入れ替え	<input type="text" value="(ハ)"/>	<input type="text" value="(ロ)"/>
		<input type="text" value="(ロ)"/>	<input type="text" value="(ハ)"/>